

PRESS RELEASE

20 dhjetor 2023

Shpallen fituesit e Konkursit të Fotografisë EcoKosovo4

Në prani të Ambasadorit të Dukatës të Madhe të Luksemburgut, z. Eric Dietz dhe Përfaqësuesit të Përhershëm të UNDP-së për Kosovë, z. Nuno Queirós, EcoKosovo shpalli fituesin e Konkursit të Fotografisë të edicionit të 4-të të vitit 2023.

Me qëllim të shfaqjes së ndërgjegjësimit më frymëzues mjedisor dhe shëndetësor në mbarë Kosovën, u dorëzuan afër 200 fotografi nga rreth 50 entuziastë të fotografisë dhe mjedisit. Imazhet e paraqitura në konkursin e këtij viti të përqendruara rreth temës "Tani, që natyra të mos na ikën", gjithashtu përcolli mesazhe që kontribuan në edukimin dhe frymëzimin ndaj ndryshimeve klimatike. Ndërsa këto fotografi u shpërndanë nëpër platforma dhe komunitete të ndryshme, ne aspirojmë që ato të luajnë një rol të rëndësishëm në rritjen e ndërgjegjësimit në lidhje me urgjencën urgjente të situatës dhe mobilizimin e komuniteteve për të ndërmarrë veprime kuptimplota.

Tre fotografi të jashtëzakonshme u zgjodhën fituese, të vlerësuara për shprehjen artistike, kreativitetin dhe origjinalitetin e tyre. Imazhi i vendit të parë thekson pasojat e shpyllëzimit dhe zjarreve të egra, vendi i dytë fokusohet në ndotjen e ujit dhe çështjet shëndetësore të lidhura me të, ndërsa fotografia e vendit të tretë kap bukurinë e natyrës dhe kafshëve të egra.

Vendi i parë: Valmir Gashi

Vendi i dytë: Gentian Berbati

Vendi i tretë: Arian Mavriqi

UNDP në Kosovë shpreh mirënjohjen e përzemërt për të gjithë pjesëmarrësit/et në konkursin e fotografisë për përcjelljen e një mesazhi bindës për kujdesin dhe mbrojtjen e natyrës. Gjithashtu, falënderime të sinqerta shkojnë për anëtarët e jurisë për kohën e çmuar dhe kontributin e tyre në sigurimin e përzgjedhjes cilësore të fotove.

Në fillim të nëntorit, UNDP Kosovo filloi edicionin e 4-të të Konkursit të Fotografisë #ECOKOSOVO, në kuadër të Projektit 'Kosovë e Shëndetshme 2'. Projekti 'Kosovë e Shëndetshme' është një iniciativë e përbashkët e implementuar nga Programi i Kombeve të Bashkuara për Zhvillim (UNDP), Organizata Botërore e Shëndetësisë (OBSh) dhe Vullnetarët e Kombeve të Bashkuara (UNV), financuar nga Qeveria e Dukatës të Madhe të Luksemburgut.

Për më shumë informata, ju lutemi të kontaktoni:

Burbuqe Dobranja, zyrtare për komunikim në UNDP

Tel: (038) 249 066 lok. 410; mobil: 049 720 800; email: burbuqe.dobranja@undp.org

Danijela Mitić, zyrtare për komunikim në UNDP

Tel: (038) 249 066 lok. 412; mobil: 049 720 824 e-mail: danijela.mitic@undp.org